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AULA nº 64 – 2 DE MAIO DE 2012

REFLEXÃO

No dia 2 de Maio planeei uma aula de exercitação de todos os conteúdos abordados, subjacentes à modalidade de Futebol. Tendo em conta que a carga horária desta aula é de 45 minutos, deveria ter-me restringido a um lote mais reduzido de conteúdos técnicos. 
A aula começou com a ausência de muitos alunos que foram chegando progressivamente. Mesmo que não seja uma situação usual, os alunos que chegaram depois da hora foram punidos com falta e alertados para o facto. É fundamental valorizar os alunos que chegam atempadamente. Os exercícios da fase inicial foram, portanto, conduzidos sem estes alunos.
Posteriormente, os alunos foram dispostos em colunas para a exercitação do “passe”, da “condução de bola” e da “finta”. Os exercícios propostos foram adequados ao nível dos alunos, mas introduzi demasiadas variantes e o tempo de exercitação em cada uma delas foi curto. Numa próxima aula deverei dar primazia ao tempo de prática mesmo que isso signifique o não cumprimento do plano de aula.
A transição para o jogo foi demorada. Para facilitar poderia tentar manter a organização inicial dos alunos, já que estavam divididos por níveis.
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